

实施特别救助奶农预案 严厉打击不法经营行为

各地倒奶现象有所缓解

新华社北京10月4日电(记者董峻)农业部有关负责人4日表示,随着国家有关奶农扶持政策的贯彻落实,目前各地倒奶现象有一定程度的缓解。

农的补贴政策,积极推动地方政府出台救助扶持措施。各级农业和畜牧兽医部门坚持一手抓打击违法行为,一手抓保护奶农利益,采取多种有效举措,维护奶农合法利益,努力做到少倒奶、坚决不杀牛。目前,已有14个省(区、市)出台了稳定奶业生产扶持政策。

同时,各地迅速行动,严厉打击不法行为。截至10月2日,各地已派出152415人次参加奶站整顿和饲料专项检查,对18803个奶站进行了监督检查,做到了逐一登记、一站一表。立案调查企业和养殖户98个,取缔非法企业151个,3家非法生产含三聚氰胺蛋白饲料的企业已经移交公安机关立案查处。

农业部要求各地畜牧部门在加快落实已有扶持政策基础上,切实加大政策扶持力度和生产救助力度。强化对养殖场户科学安全配制饲料的指导,加强技术培训和生产服务,加强奶牛疫病防控。

继续解放思想 加快推进跨越式发展

对照问题 边整边改 市交通局多策并举全员提高素质

本报讯(记者孟斌)“继续解放思想,加快推进跨越式发展”大讨论活动中,市交通局党委紧紧围绕加快推进我市交通事业跨越式发展的中心任务,进一步解放思想,对照查摆问题阶段查摆出的突出问题,提出整改措施,坚持边整边改,取得了明显成效。

积极推进重点公路工程建设。截至目前,西绕城公路连霍高速立交至终点段快车道已全部贯通,连霍高速到郑高速路口的三层油面铺装和标志标线工作已全部完成,纪公庙大桥、弓寨大桥和其他路段土建工程正在加紧施工。累计完成投资共计4.2816亿元,占工程概算总投资15.9314亿元的26.9%。

8月19日,市交通局组织召开了郑州公路运输枢纽客运站建设项目设计方案招投标评审会,共有5家全国知名交通设计院参与竞标,初步方案已经确定,拉开了我市新一轮公路运输枢纽建设的序幕。为学习兄弟城市的先进经验,市交通局派出考察组赴南京、杭州、广州进行考察“取经”,探索解决交通建设资金短缺瓶颈问题的方法,拟定了今后2~3年我市交通运输发展要抓好的10项工作。

自我加压 敢破敢立

上街区引导干群合力谋发展

本报讯(记者王亚楼)“近一段时间,上街的干部作风大变,市容综合整治活动中,广大机关干部敢负责任、勇挑重担、善打硬仗,招商引资也取得重大突破。”上街区委常委、宣传部部长赵冀涛对解放思想大讨论活动的效果赞不绝口。他说,上街区解放思想大讨论活动的最大特点,是由一封市民来信带动全区干部群众共同参与大讨论,而且通过讨论,全区的干部作风得到极大转变。

傅金保是一位在上街居住了40多年的退休干部,新一轮解放思想大讨论活动开展之时,他给区委书记周春辉写了封信,对上街区今后的发展提出了自己的看法。傅金保在信中写道:“必须树立大上街思想。在心理上克服由于上街区区域的客观实际而产生的小上街思想。有了大的思想,才能发展,才能富强……”周春辉一字一句地阅读了来信,并以此为例,提倡全区干部群众积极参与大讨论,为上街发展建言献策,引导全区干部群众都像傅金保一样,人人实实在在念着“大上街”,想着“上街未来的定位”。

抓住根本 盯住热点

巩义整改活动让百姓得实惠

本报讯(记者王亚楼)“巩义整改活动让百姓得实惠”正在全市农村开办“新农村发展讲坛”,聘请专家、教授举办讲座,邀请致富能手、农技人员现场交流授课,定期开展培训。

围绕长远抓整改。巩义以促进文化旅游快速成长作为整改突破口,在全市开展“创优百日攻坚战”。投资6000万元的杜甫故里、康百万庄园等四大重点景区基础设施已基本完成,康百万庄园景区顺利通过国家4A级景区复审考核,石窟寺景区申报丝绸之路世界遗产中国遗产点工作顺利通过国家文物局验收。把促进改革开放作为整改的着力点,在杭州召开了珠三角、长三角河南籍成功人士联谊会,当场签约投资项目5.3亿元。

抓住根本搞整改。为促进广大干部和企业家进一步解放思想、更新观念,巩义决定每两个月举办一期“新巩义经济论坛”,邀请国内知名专家、教授为干部和企业

河北销毁300余吨 三鹿牌婴幼儿奶粉

新华社石家庄10月4日电(记者张涛曹国厂)为防止问题奶粉再次流向社会、流入消费者手中,河北省政府办公厅9月30日向各设区市转发了省工商局制定的《三鹿牌婴幼儿配方奶粉销毁办法》。连日来,全省下架的451吨三鹿牌婴幼儿配方奶粉,已销毁300余吨。

内蒙古: 加强鲜奶监管 销售开始回暖

作为我国最大的奶牛养殖区,内蒙古自治区各级政府加强监管维护奶业市场秩序的同时,和伊利、蒙牛两大龙头企业积极采取措施扩大原奶收购量,恢复生产线,降低农牧民损失,稳定奶源基地。

内蒙古政府要求当地乳品企业不能停止加工产品,质量合格的鲜奶不能拒收。有乳制品企业的各级地方政府也纷纷组织工作组进驻企业,帮助企业做好鲜奶收购的监督工作,尽量加大收购力度。内蒙古农牧业厅则加强对奶牛饲养

河北: 408名干部下乡 帮助奶农卖奶

河北省政府日前决定,由省、市、县财政安排资金3.16亿元,根据2007年年底奶牛存栏数,按照每头奶牛200元的标准给奶农发补贴。

河北省还从相关省直部门抽调408名干部,组成136个救助帮扶工作队,分赴全省136个县(市)开展救助帮扶工作,千方百计帮助奶农解决鲜奶销售问题,对农村市场不合格奶制品全部下架封存,确保农村奶制品市场稳定。

石家庄市对购买专用检测设备的本地乳品加工企业补贴5万~10万元,各级政府积极协助奶农广开销路,通过加工奶粉、生产蛋白饲料、奶豆腐、饲喂犏牛和动员机关干部帮助奶农等形式,拓宽销售渠道。

俄格各自请外交“代理”

俄罗斯—瑞士 格鲁吉亚—瑞典

新华社日内瓦10月3日电(记者刘国远)据瑞士媒体3日报道,瑞士政府已接受俄罗斯方面的请求,将代理该国在格鲁吉亚的外交事务。官方的“瑞士资讯”网站报道说,瑞士政府在3日的一项声明中证实其已接受俄方提出的

正式请求,相关细节问题将在今后几天内通过与俄格双方的磋商商定。俄罗斯和格鲁吉亚在8月份的南奥塞梯冲突后中断了外交关系。据报道,格鲁吉亚方面日前已请求北欧国家瑞典代理其在俄罗斯的外交事务。

首届世界智力运动会在京举行



第一届世界智力运动会10月3日在北京奥体中心体育馆开幕。第一届世界智运会由国际智力运动联盟主办,国家体育总局棋牌运动管理中心和北京市体育局承办,10月3日至18日在北京举行,共设桥牌、国际象棋、围棋、国际跳棋和象棋等5个比赛项目,共有来自143个国家和地区的3000余名运动员参加比赛。图为10月4日桥牌团体赛首轮比赛现场。

诺贝尔奖明起陆续揭晓

文学奖9日公布

据新华社斯德哥尔摩10月3日专电(记者吴平)瑞典文学院3日宣布,将于10月9日公布2008年诺贝尔文学奖获奖者名单,这样2008年6个诺贝尔奖项的公布日期已全部确定。根据诺贝尔基金会之前公布的日程,瑞典卡罗林斯卡医学

院将于6日首先公布2008年诺贝尔生理学或医学奖获奖者名单;7日和8日,瑞典皇家科学院将公布物理学奖和化学奖获奖者名单;10日,挪威诺贝尔委员会将公布和平奖获奖者名单;13日,瑞典皇家科学院将公布经济学奖得主名单。

美国没收老萨巨额资产

50亿美元酬谢抓捕“助手”

据新华社北京10月4日专电 伊拉克安全官员阿里·巴格达迪说,美国已没收萨达姆50亿美元资产作为帮助抓捕这位伊拉克前总统的酬金。

据报道,巴格达迪对伊朗法尔斯新闻社说,布什政府在过去3年追查萨达姆在欧洲的资产,并已没收他的50亿美元资产。报道说,萨达姆在全世界

有60亿美元至300亿美元的秘密投资或存款。有人估计他的资产超过1000亿美元。巴格达迪说:“萨达姆的11名亲属管理这些秘密账户,并充当他的财务经纪人同欧洲各银行往来。”据认为,这笔私人财富是萨达姆利用联合国石油换食品计划聚积起来的。

国际地震安全中心成立

重点保护核电站

据新华社维也纳10月4日电(记者刘钢)根据国际原子能机构4日提供的消息,国际地震安全中心3日在国际原子能机构设在奥地利维也纳的总部正式成立。国际地震安全中心隶属国

际原子能机构核安全与核保安部,成员为相关领域的科学家及核安全专家。中心的主要职能是,协助国际原子能机构成员国处理地震发生时保护核电站安全相关事务,将地震对核电站安全造成的损害降至最低程度。

本报讯(记者侯爱敏)全市创建文明城市工作触及角角落落,带动各行各业。记者近日在高新区看到,文明建设让区里的硬件环境更美了,文明之风更是潜移默化、深入人心。

窗口单位:办事效率更高了

“十一”长假前一天,记者来到高新区投资办事大厅,这里的工作忙碌有序,正对大门的办事窗口处,“河南省优质服务窗口”的牌子异常醒目。分管办事大厅的高新区纪委副书记郑爱民说,这是几个月前刚获得的荣誉。创建工作开展以来,办事大厅积极行动起来,找差距,本着“方便、人性”的原则,增设了消防、卫生、刻章三个窗口,企业受益明显。文明建设也让办事大厅的办事效率明显提高,上半年,办事大厅共办理业务8000件,同比增长54%,一

企业:文明建设也是生产力

文明创建也让区内大大小小的企业切实感受到文明建设的力量,尝到文化建设的甜头。郑州光力科技发展有限公司的文明建设工作颇具创意。公司草坪、公共区域保洁工作全部由员工分担,以此让文明意识真正深入员工心中。创建工作开展以来,公司组织了集体植树、园林绿化等公益活动,增加了文化娱乐设施。每到员工生日,

高新区从文明创建中受益

文明建设集聚经济发展新动力

公司大厅显示屏就会显示送给员工的祝福。这些人性关怀和文化建设,增强了员工的凝聚力、向心力,员工精神面貌焕然一新。河南创业投资股份有限公司负责人表示,公司经营业绩能在全省同行业处于领先地位,跟公司推进创建文明单位工作密不可分,文明建设营造了良好的企业文化,提升了员工的文明素质,转化为强大的生产力。

社区:文明让生活更和谐

昨日,高新区锦华苑小区、树木和流水组成的风景幽雅宜人。小区图书室内,几位老年人在安静地看书。图书室旁,是老年棋牌室、活动室和报告厅。该社区是高新区文明创建工作中新成立的5家社区之一。社区负责人介绍,新的社区文化活动

陈水扁心腹遭收押 洗钱案至收尾阶段

林德训被收押成为4日此间媒体报道的热点。媒体普遍认为,对于心腹被检方申请收押,陈水扁3日下午在彰化县面对其支持者时情绪激动,叫嚣说:“要对付我,就押我啊!要抓,现在就来抓!”

高新区从文明创建中受益

中心即将完工,将新增健身房、居民学校等场所,文化内容更丰富。在自我完善文化基础设施的同时,高新区还通过资源共享的方式让居民享受更多便利。文明办负责人介绍,高新区已经同郑州大学图书馆签订协议,区内机关企事业单位员工都可办理郑州大学图书馆的借阅证,企业可到郑大进行专业技术知识查询。目前,郑州大学已经为数千名高新区机关企事业单位工作人员办理了借阅证。该区还利用解放军信息工程大学的医疗资源,组建高新区社区卫生服务中心,解决了居民的医疗问题。高新区管委会负责人感慨,创建文明城市让高新区的环境面貌大为改观,社会氛围更加和谐,各项行政工作更规范,进而促进了招商引资和社会经济的快速发展。

通告

省道S237线登封境内巩登界至井湾段大修工程自2008年10月8日至2008年11月20日实行封闭施工,请过往车辆绕道通行。特此通告

登封市公安局 登封市交通局 2008年9月27日

创建全国文明城市 打好迎检攻坚战